

# Správní trestání v oblasti hazardních her

## Abstrakt

Předmětná disertační práce „Správní trestání v oblasti hazardních her“ se zaměřuje na popis a analýzu toho, do jaké míry se specifická regulace provozování hazardních her promítá do interpretace a aplikace norem správního práva trestního v tomto odvětví. V tomto směru je věnována hlavní pozornost tomu, jakým způsobem jsou aplikovány principy správního trestání v rámci projednávání hazardních přestupků, přičemž tato analýza se opírá o zejména konkrétní správní rozhodnutí vydaná příslušnými správními orgány, tj. Ministerstvem financí a orgány celní správy. Základním cílem této práce je zhodnocení, jakým způsobem je aplikováno správní trestání v oblasti provozování hazardních her z pohledu naplnění základních principů a institutů správního práva trestního a dále pak i posouzení, do jaké míry přispívá správní trestání k naplňování smyslu a účelu veřejnoprávní regulace této oblasti, a to vždy na konkrétních případech a situacích, v jejichž rámci dochází k naplňování skutkových podstat jednotlivých hazardních přestupků. Dalším z cílů této práce je mimo jiné posoudit, jakým způsobem se promítá celospolečenské vnímání hazardních her do rozhodovací činnosti správních orgánů příslušných k aplikaci správního trestání v oblasti hazardních her. Tato disertační práce je tvořena celkem osmi částí. V první části jsou rozpracovány cíle a základní východiska této práce stejně jako její struktura a použité výzkumné metody. Druhá část je věnována základnímu vymezení hazardních her z pohledu veřejnoprávní regulace a obecnému popisu právních předpisů, které se na provozování hazardních her vztahují. Třetí část je zaměřena na kategorizaci hazardních her co do jejich druhu a dále co do herních prostřední, ve kterých jsou provozovány, tj. konkrétně ve fyzickém prostředí a v prostředí internetu. Předmětem čtvrté části této práce jsou pak otázky spojené s výkonem správního dozoru nad provozováním hazardních her, a to jak s jeho kontrolní částí, tak s případnými nápravnými prostředky. V rámci páté části je obsažena podrobná analýza hlavních výstupů týkajících se hmotněprávních aspektů správního trestání ve vztahu k provozování hazardních her a jejich uplatnění v rozhodovací praxi příslušných správních orgánů. Šestá část obsahuje analýzu procesních aspektů spojených s výkonem správního trestání v rámci provozování hazardních her. Prostřednictvím sedmé části jsou zpracována hlediska týkající se správního trestání uplatňovaného ve vztahu k přeshraničnímu provozování hazardních her prostřednictvím internetu. Závěrečná osmá část se pak věnuje shrnutí poznatků obsažených v předchozích částech, které jsou rozděleny na správní postih nelegálních

hazardních her a na správní trestání aplikované v rámci řádně povolených hazardních her, a to včetně vyvození konkrétních závěrů vyplývajících z provedených právních analýz. Součástí této části je také nástin možných řešení pro odstranění zjištěných nedostatků stávající právní úpravy.

**Klíčová slova: správní trestání, hazardní hry, přeshraniční regulace**